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' Aoaartok 6.2
AC IHCTPYKL PO NOPIACK
NpoBeAeHHs TEXHNHOI

iHBeHTapu3auii o6'ikris
BIOPO TEXHIYHOT IHBEHTAPU3ALLIT MDKPEMIOHA/IBHE HEePYXOMOro MaiHa

MAAH NMOBEPXIB TPOMAACBHKOTO BVAMHKY oo
HEeXTAOBI MPUMILLLEHHS ; '

BYAMLIS MOAOADKHG B6YAMHOK Ne 74
MICTO KpeMeHuyK
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Honarok 6.3

1o IncTpykuii mpo mopsinox
NPOBEEHHS TEXHIYHOI IHBEHTapU3alli
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,Jjairtep" A"

Oyamnky Ne 7

EKCILTTKAIIIS

OPHMIIIEHD 10 IVIAHY IPOMAaAChKOro

OI>KHA

micto Kpemenuyk

. Bymunst Mon

mwiLwndy |

13

(w ) anomwudu
BIIOI BHRHIRIrQoadow
‘BHRHOYAQE OHHUROWR))

12

(wax) sHHREALOMdON
OJOHYIrRIRE THAMINKAL BITIOLT] |

11

N €)) IHOMIWKAL XTHLII RIIOL |

BHXINOLION

4,3

43

PHHOHOO0

30,0

30,0

ITnoma *KuTnoBux
KBapTHp (KB.M)

b Bl g da ewAd) eHaIrRIRE

~

A.B.

O.K.

(wax) (morru AxHAxedeod
nnerAwdod ee enesoxediin)
quomIAMdl  emorn  eHIURJRE

O

30,0

4.3

34,3

ITpusnauenns
IPUMIIIEHD

Bceroro:

14.12.2017p.

guommwudn ndawory

-t

1 |ITpumimenns

2 |Tyaner

durdesy ndowop

o

uxdogoy |

o

doxir

J——




d /L0221 vL

BHHBHTRLIQO oHdaHaH|

el oy | v6¢C H[ el |yel | el BNMON| EelvU g€ | elrieh | Holeg BHHOMINUAL BEOLLMKGH]|
o jos) = A oy) o |
4 S 3 w | £ S o2 || O - | @ =3 & i
R B g 3 S |3zl o |8l8|8| 2 |Q| & |3 2 Q R
2 S |algl 8 |12l=2=|3]| 3|8 5 = 2 (] Q 3
¢ g 3 £ SE 8l 8 3183 |2 Bl 2 |8 & I s | & Ai3,90 esceH =
8 T S = i - 3 |Z|E |2 | 7 © |3 2 2 |5 °
< ) : Py 2 |2 z |B|¥Y |5 o 2 9
o Z — glLHOWaLe XMHEVLIAJLOHON XMHEOHOO OO | ~

TAJOLD V.1 qUIgITAI XUNFGOdVITOLDO ‘AMHUTAD WINLOUDIINVIYX




